

## ГОРОД ОНЛАЙН

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm



Жители Королёва активно участвуют в акции «Сдай ёлку на переработку».

Новогодние праздники остались позади, и пришло время проститься с ёлками, сосновыми и пихтами, которые совсем недавно наполняли дома ароматом хвои, уюта и ощущением волшебства. Чтобы праздничные деревья не оказались на свалках, 12 января в наукограде стартовала областная экологическая акция «Сдай ёлку на переработку».

Пункты приёма работают во всех микрорайонах города и доступны круглосуточно, поэтому сдать новогоднюю красавицу можно в любое удобное время. Единственное условие – дерево должно быть полностью очищено от игрушек, мишур и других украшений.

Все собранные деревья отправятся на переработку и получат вторую жизнь. Один из пунктов переработки находится у нас в городе. Сотрудники городского предприятия «Автобытдорм» деревья перерабатывают в щепу, которую впоследствии используют для благоустройства городских парков, удобрения почвы или создания экотроп.

Акция продлится до 8 февраля. Адреса пунктов приёма в Королёве:

- мкр Большево, ул. Комитетский лес, д. 15;
- ул. Мичурина, д. 17;
- ул. Сакко и Ванцетти, д. 22;
- ул. Дзержинского, д. 7А;
- мкр Первомайский, ул. Советская, д. 47, к. 3;
- мкр Юбилейный, ул. Героев Курсантов, д. 15.

Королёвцев предупреждают об опасности вербовки украинскими спецслужбами.

Мошенники придумывают новые способы обмана. Теперь они всё чаще вовлекают в свои схемы подростков.

Правоохранительные органы вновь обращают внимание граждан на то, что спецслужбами Украины проводится поиск в социальных сетях и мессенджерах потенциальных исполнителей терактов и диверсий с целью нанесения экономического ущерба нашей стране.

Призывают граждан быть бдительными, избегать контактов с провокациями и передавать информацию об этих случаях в правоохранительные органы.

Кроме того, с помощью приёмов психологической манипуляции телефонные мошенники провоцируют законопослушных граждан на противоправные действия.

Уважаемые жители и гости нашего города! Сохраняйте бдительность и не поддавайтесь на уловки мошенников, а также предупредите своих родственников и друзей.

В случае попытки вербовки обязательно обратитесь в правоохранительные органы! Телефон дежурной части УМВД России по г.о. Королёв: 8-495-511-5900. Телефон вызова экстренных служб: 112.

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ КОРОЛЁВА



## СТРОИТЕЛЬСТВО НА ФИНИШНОМ ЭТАПЕ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

**Готовность новой комплексной поликлиники для взрослых и детей на улице Циолковского превышает 75%. Работы стартовали в марте прошлого года, и сегодня стены здания уже полностью возведены.**

Внутри активно идут отделочные работы. На площадке ежедневно трудятся порядка 170 специалистов, задействована техника, все работы ведутся строго по графику. Рабочие монтируют инженерные системы: вентиляции, водо- и теплоснабжения, электросети. Специалисты устанавливают лифты – для удобства пациентов и персонала в поликлинике будет работать восемь лифтов. Началась и поставка современного медицинского оборудования – стерилизационное уже поступило, на очереди – высокотехнологичная медицинская техника.

Окончания строительства с нетерпением ждут жители Королёва – как взрослые, так и дети. Ведь в новой по-

ликлинике прийти на приём можно будет всей семьёй. Здесь будет и взрослое (на 600 посещений), и детское отделение (на 300 посещений). Также в здании предусмотрен травмпункт на 100 посещений в смену.

« **АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

– Укрепление здоровья жителей – одна из национальных целей развития, задача, поставленная президентом. В Подмосковье мы последовательно решаем её, реализуем комплекс мероприятий в здраве, чтобы в каждом населённом пункте региона человек мог получить качественную медицинскую помощь. Продолжаем строить, капитально ремонтировать и приводить к единому стандарту больницы и поликлиники, привлекаем высококвалифицированных, в том числе узких специалистов, предлагая им различные меры поддержки.

– Всё хочется лучшее, современное. Поэтому и радуемся, что новая поликлиника строится, такое белоснежное здание. Хорошее оборудование обещают поставить, врачи молодые придут, современные специалисты. А главное – недалеко ходить будет, прямо рядом, – сказала жительница центрального района Королёва, ветеран труда Лидия Ивановна.

В новой комплексной поликлинике будут представлены все востребованные направления первичной медицинской помощи: терапия, хирургия, профилактика, физиотерапия, отделение неотложной помощи, центр здоровья,

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,**

**СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– В поликлинику завезём современное оборудование – аппараты КТ, МРТ, маммограф, флюорограф, рентген и УЗИ-аппараты. Это позволит жителям получать качественную и своевременную медицинскую помощь рядом с домом, без лишних ожиданий и поездок. Этот масштабный проект для наукограда реализуется благодаря поддержке нашего губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва и в рамках Народной программы партии «Единая Россия».

